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Cesta do pravěku nebo mezi indiány: přírodovědná školka
chystá letní příměstský tábor
Také marně hledáte letní příměstský tábor pro děti předškolního věku? Právě takový se otevírá ve školce   Rybička ,
kterou provozuje   Přírodovědecká fakulta UK . Během týdenního tábora si děti rozšíří své znalosti o přírodě, naučí se
pečovat o zvířata, v keramické dílně si budou moci vytvořit něco na památku a hlavně prožijí řadu nezapomenutelných
zážitků.

„Malí badatelé se vydají na dobrodružné výpravy po botanické zahradě, nalezené poklady budou moci prozkoumat pod
lupami či mikroskopy, vyrobí si indiánské čelenky a šperky nebo si zatančí indiánský tanec. V přírodovědné dílně je
čeká řada kouzel a pokusů a především péče o naše zvířátka. V současné době chováme akvarijní rybky, agamy a
gekončíky, morčata, osmáky a pískomily, křečíka, africké šneky a strašilky. S dětmi chodíme také vybírat vajíčka od
našich ochočených slepiček a sklízet jahody či rybíz z naší malé ovocné zahrádky. K dispozici dětem bude vodní hřiště
i keramická dílna,“ popsala ředitelka školky Mgr. Petra Černá řadu aktivit, které si budou moci děti užít.
Týdenní příměstský přírodovědný tábor pro předškoláky ve věku od tří do sedmi let se otevře v několika různých letních
termínech a ve dvou tematických programech – pravěk a indiáni. Konat se bude v Přírodovědné školce Rybička, která
sídlí přímo v areálu   Botanické zahrady Přírodovědecké fakulty UK Na Slupi . Děti tak budou po celý týden obklopeny
přírodou, i když zůstanou v centru Prahy.
Týdenní turnus je určen pro maximálně dvanáct dětí, o které budou od pondělí do pátku vždy v čase od 8.15 do 16.00
hodin pečovat zkušené učitelky, jež se starají o pravidelné návštěvníky školky během roku. Za týdenní program, včetně
stravy, pomůcek a úrazového pojištění rodiče zaplatí 2 750 korun. Přihlašovat své potomky mohou do konce března
  ZDE .
Termíny táborů:
Pravěk: 7.–11. 7., 21.–25. 7.

http://www.skolkarybicka.cz/
http://www.natur.cuni.cz/fakulta
http://bz-uk.cz/
https://www.prirodovedci.cz/eduweb/prirodovedec/letni-skolicka/
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Indiáni: 14.–18. 7., 28. 7.–1. 8.


